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Ni se obrnil stran

»Na hribu, imenovanem Kalvarija, so medtem, ko so ga njegovi pri-
vrženci nemočno opazovali, njegovo ranjeno telo pribili na križ. 

Neusmiljeno so ga zasmehovali, preklinjali in se mu rogali. /…/
Ko je njegovo življenje usihalo, so minevale ure smrtnega boja. Z nje-

govih izsušenih ustnic so prišle besede: ‘Oče, v tvoje roke izročam svoje-
ga duha. In ko je to rekel, je izdihnil.’ /…/

Učitelj bi se v zadnjem trenutku lahko obrnil. Vendar se ni. Spustil 
se je pod vse, da bi lahko vse rešil. Njegovo telo brez življenja so hitro, 
vendar nežno položili v izposojen grob.«
Predsednik Thomas S. Monson (1927–2018), »Vstal je!« 180. spomladanska generalna  
konferenca, apr. 2010, 86.

Osebna uporaba: Odrešenik je trpel muč-
ne bolečine, osamljenost in obup, vendar 
je vseeno dostojanstveno prestal in do-
končal svoje potovanje na zemlji – svojega 
Očeta je celo prosil, naj odpusti tistim, ki 
so ga križali. Zaradi njegovega popolnega 
vzora se tudi mi lahko s svojimi preizkuš-
njami in težavami soočimo dostojanstveno 
in jih z njegovo pomočjo prav tako presta-
nemo do konca.

Bil je edini zmožen

»To, kar je naredil, je lahko naredil le Bog. Jezus je kot Očetov  
edinorojeni Sin v mesu podedoval božanske lastnosti. Bil je 

edina oseba, ki se je kdaj rodila v to življenje, ki je lahko izvedel 
to nadvse pomembno in najvišje dejanje. Kot edini brezgrešen 
Človek, ki je kdaj živel na tej zemlji, ni bil podvržen duhovni smrti. 
Zaradi Božje narave je posedoval tudi moč nad telesno smrtjo. Tako 
je za nas naredil, kar ne moremo narediti sami. Pretrgal je mrzel 
oprijem smrti. Prav tako nam je omogočil, da imamo najvišjo in 
mirno tolažbo daru Svetega Duha.
Predsednik James E. Faust (1920–2007), drugi svetovalec v Prvem predsedstvu,  
»The Atonement: Our Greatest Hope«, Liahona, jan. 2002, 20.

Osebna uporaba: Odrešenik je preko svoje 
odkupne daritve razvezal spone smrti in nas 
vse odrešil grehov, zato da bi prav vsak posa-
meznik lahko imel večno življenje. Bil je edi-
ni, ki je bil zmožen izvesti takšno pogumno in 
nemogočo nalogo. Ko se soočamo z resnimi 
izzivi, nam je lahko v tolažbo védenje, da Od-
rešenik resnično lahko naredi nemogoče.


